Prijimacie skisky z matematiky na Skolsky rok 2013/2014

1. Rieste rovnicu a urobte skusku: x-3 -2= x -1
2—x 2—x

2. Rieste nerovnicu: 4(2—-2z)—-3(z—3) < 3(7-2)

3. Jana, Eva a Viera majua spolu 114 €. Eva ma dvakrat tol'’ko ako Jana a Vierama o 10 €
viac ako Jana. Kol'ko € mé kazda z nich?

4. Chladni¢ka ma rozmery 60cm, 60cm a vysku 150cm. Vnatorny objem chladnicky je
200 litrov. Vyjadrite ostatny priestor v % z celkového objemu.

5. Robotnici kopt na skolskom dvore jamu na doskocisko. Jama ma tvar kvadra s dizkou
5m, $irkou 20dm, a hibkou 42cm. Za hodinu vykopt 0,4m> zeminy. Kol’ko hodin
a kol'’ko minut potrebuji na vyhlbenie jamy?

6. Na obrazku ¢.1 je graf zachytavajici pocet motoriek vyrobenych vo firme v rokoch
2009 —2012. O kolko motoriek bolo vyrobenych v r. 2010 viac ako je priemerna
hodnota za roky 2009-2012?
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7. Vypoéitaj obsah rovnoramenného trojuholnika ak jeho zékladiia ma dizku 40 cm
a ramena su dlhé 25cm.

8. Vypocitaj obsah a obvod vysrafovanej plochy podl'a obrazku ¢.2.




. Rieste nerovnicu:

Prijimacie skisky z matematiky na Skolsky rok 2013/2014

. Rieste rovnicu a urobte skasku:  4(2-2z)-3(z-3)=3(7-2)

. Kamaratky Hanka, Zuzka a Vierka maju zbierky fotografii spevakov. Hanka ma
dvakrat viac ako Zuzka a Vierka mé o 10 viac ako Zuzka. Spolu maju 90 fotografii.
Korl’ko fotografii ma kazda z nich?

. Korcule stali 90€. Pri prechodnom zniZeni boli zlacnené o 25%. Neskor boli zdrazené
0 20%. O kol’ko eur boli korcule lacnejSie oproti povodnej cene?

.V akvariu tvaru kvadra s rozmermi dna 30cm a 40 cm je iba 24 litrov vody. Aky je
sucet obsahov ploch (vratane dna), ktoré s namocené vo vode?

.V tabul’ke st uvedené vysledky, ktoré dosiahli Studenti pri teste z fyziky.

Znamka 1 2 3 4 5

Pocet Studentov 10 15 30 13 2

KoTko studentov bolo ohodnotenych znamkou horSou ako bola priemerna znamka?
. Vypogtitaj obsah rovnostranného trojuholnika ak jeho strana mé dizku 12cm.

. Vypocitaj obvod a obsah vySrafované¢ho ttvaru podl'a obrazku ¢.1.
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